



Apáti Bence: Balázs Péter rettenetes dologra ragadtatta magát

2020 október 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Pont úgy, ahogyan Gyurcsány Ferenc megjósolta.

Balázs Péter rettenetes dologra ragadtatta magát. Megszólt az SzFE-t érint? vitában. Néhány hete nyilatkozott a Kossuth Rádióknak, aminek persze súlyos következményei lettek. Ez - mármint, hogy valaki jobbról is merészel belekotyogni az ország ügyeibe - eleve teljességgel elfogadhatatlan a baloldal és a liberálisok számára. Borzasztóan rosszul szokták viselni az ilyen (re)akciókat, meg azt, ha valaki mást gondol, mint amit ?k. Ez történt most is, hiszen a Szolnoki Szigliget Színház igazgatója természetesen nem az Ascher-Máté-Upor trió mellett tette le a peng?t, hanem jobboldali konzervatív m?vészként csapott oda.

Többek között ezt mondta:

"Amikor sokáig kibeszéletlenül maradnak alapvet? problémák, amelyek mélyén nem csupán szakmai, hanem világnézeti különbségek is vannak, s?t azok vannak igazán, akkor bizonyos közéleti parazitáknak sikerülhet durva konfliktust is generálni és most is ezt látjuk"

Ez a parazita szó verte ki a biztosítékot a szelektíven érzékenyked?knél.

Zárójel:

Szelektíven érzékenyked?knek azokat nevezzük akik válogatottabbnál válogatottabb kifejezésekkel szokták illetni a miniszterelnököt, a kormányzó pártot és a Fidesz 2.8 millió szavóját, azaz cigányoznak, testszégyenítének, dehumanizálnak, agymosottaznak, buziznak, lámpavasakat és tömeges kivégzéseket emlegetnek, gyalázkodnak, szexista szövegekkel alázzák a jobboldal n?i politikusait, de amint valaki a jobboldalról úgy l? vissza, hogy kissé megszalad a tolla, azonnal felháborodnak, elsápadnak, hisztirohamot és napokig tartó idegösszeomlást kapnak.

Zárójel bezárva.

Az álfelháborodás abban csúcsonyult ki, hogy a szolnoki közgy?lés ellenzéki tagjai nem szavaztak meg egy jelent?s, a koronavírus miatt nehéz helyzetbe került színház számára elengedhetetlenül fontos támogatást. Amivel gyakorlatilag ellehetetlenítették a teátrum m?ködését, veszélybe sodorták az alkalmazottak megélhetését, de els?sorban - és az a legfontosabb - a város színház kedvel?it büntették meg.

A tettüket azzal indokolták, hogy Balázs Péter szerintük csúnyákat mondott, megbántott sok embert, de els?sorban ?ket.

Balázs Péter igazgató úr és színháza ezért aztán ne is számítsen egy büdös fillérre sem.

Persze, ha a direktor úr megszakítja kórházi kezelését, bemegy a városházára és a dics?séges nagyurak el?tt térden csúszva, remeg? hangon, megalázkodva bocsánatot kér, elfogadhatatlan szavaiért és azért, hogy négyévente a Fideszre szokott szavazni, valamint azt is meggyónja, hogy nem azt gondolja, amit a körütn belül szokás gondolni, akkor esetleg elgondolkoznak a ment?csomag odaítélésén.

Tiszta 1984...

Amit az ügygel kapcsolatban fontos még megemlítenünk, hogy Balázs Péter mondatát elemezve arra juthatunk, hogy a szolnoki közgy?lés balliberális politikusi vagy török a magyart és nem értették ezt a viszonylag egyszer? mondatot vagy aljas módon megpróbálják félremagyarázni az igazgató szavait, aki mindössze azt állította, hogy léteznek olyan közéleti szerepl?k, akik parazitaként szoktak minden olyan ügyre rátelepedni, rátapadni, rácuppani, amivel hatékonyan tudják a kormányt támadni.

Ez tény. Igenis léteznek ilyen közéleti paraziták.

Ebb?l pedig azt következik, hogy Balázs Pétert a szolnoki ellenzék hamisan vádolja azzal, hogy mindenkit leparazitázott volna, aki a tan(ács)köztársaságot kikiáltó forradalmárokkal ért egyet.

Végül érdemes figyelni és lesz?rni a konzekvenciákat a történetkb?l.

Mert szóról szóra, bet?r?l bet?re ez fog történni minden ellenzéki vezetés? városban és kerületben.

A balliberális politikusok mindenhol ilyen brutális módon fogják szankcionálni az összes jobboldali színházi vezetőt, aki közéleti, politikai témákban meg mer majd szólalni.

Pont úgy, ahogyan Gyurcsány Ferenc megjósolta.

Apáti Bence - www.hirtv.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló